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Chute du taux d’ingestion pour des
concentrations en sucre supérieures a
60%.

== Etude de la dynamique des papilles

Viscosity, w (mPa s) 20°C/30°C
1.3/1.1  1.9/16 3.2/2.7 9.4/7.6 58/43 481/314

Langue d’abeilles décorée de papilles
allongées qu’elles trempent 5x par seconde
dans le nectar.

Relaxation des papilles lorsqu’elles sont
immergées dans le liquide.
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Systéme modele: Relaxation d’une tige immergée
avec dissipation visqueuse
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T : Temps de premier passage a 1’¢quilibre
Expériences in vivo et macroscopiques
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A haute viscosité, les papilles n’ont
pas le temps de completement s’ouvrir

- Papillae Id(f) ) 7dm
Glossa IRG
t=0 0<t<T t=T

M 10000 L ‘—’l “
[ . |
2[d(f) + Re] -

Theory, Eq. [10]
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Modele de capture incluant la relaxation des

papilles:

* Quantifier la chute du taux d’ingestion

» Calculer la concentration en sucre optimale
pour les abeilles



